

# HÁZIREND



## III. Dunakeszi Mindmegezési toroskáposzta- és bölléerverseny

2025.02.15. szombat • Helyszín: Dunakeszi, Katonadomb  
Szervező: Dunakeszi Város Önkormányzata  
Biztonsági szolgálat: Festival Service Kft.

### RENDEZVÉNY NYITVATARTÁSA: 10:00-18:00

(A rendezvény nyitvatartási ideje az időjárás és a program függvényében változhat.)

### KASSZA NYITVATARTÁSA: 10:00-16:00 (kóstolójegy vásárlás)



A rendezvény sajtó-nyilvános esemény, továbbá a résztvevőkről kép- és hangfelvétel készülhet a Szervező felületein, kommunikációs- és marketing anyagain történő felhasználás érdekében. A rendezvény területére való belépéssel a vendég ezt tudomásul veszi.

#### KÓSTOLÓJEGYEK

A csapatoknál elkészült ételek fogyasztása kóstolójegy vásárláshoz kötött, melyeket az előre kihelyezett, kitáblázott helyszíni kasszákban van lehetőség megvásárolni.

A csapatoknál kérhető ételekért készpénzzel vagy bankkártyával nem lehet fizetni, csak kóstolójeggyel!

A megvásárolt kóstolójegy egyszeri, 1 adag étel kóstolására jogosít.

Amennyiben a rendezvény területén, a résztvevő csapatoknál még van kóstolásra alkalmas mennyiségű és minőségű étel, a kóstolójegyet nem áll módunkban visszaváltani vagy bármely egyéb okból a már megvásárolt kóstolójegyet készpénzre váltani.

A kóstolójegy átruházható.

Az ételek minőségi vagy mennyiségi kifogásolása nem vonja maga után a kóstolójegy árának visszatérítését.

A rendezvény területén megtalálható egyéb vendéglátóipari egységekben a kóstolójegy beváltása nem lehetséges! Azoknál készpénzzel, illetve bankkártyával van lehetőség a fizetésre.

A további vendéglátóegységekben vásárolt ételek és italok minőségért a rendezvény szervezője felelősséget nem vállal.

A kóstolójegyet fénymásolni, vagy bármely úton reprodukálni tilos! A hamisítókkel és a hamis jegy felhasználóival szemben minden esetben eljárást indítunk.

Amennyiben a rendezvény olyan okból marad el (vagy el sem kezdődik, avagy bármilyen szakaszában be kell zárni) - amely a rendezvény szervezői által el nem hárítható külső ok, vis major helyzet - abban az esetben a szervező a kóstolójegyek árának visszatérítésére, vagy kártérítésre, avagy bármilyen más jogcímen fizetésre nem kötelezhető.

#### ÁRAK

**TELJES ÁRÚ KÓSTOLÓJEGY 2.000 Ft/db**

**KEDVEZMÉNYES KÓSTOLÓJEGY**  
**Dunakeszi Társkártya**  
**vagy Vendég Társkártya 1.500 Ft/db**  
(maximum 4 db / fő)

**KEDVEZMÉNYES KÓSTOLÓJEGY**  
**Dunakeszi Kártya felmutatásával 1.000 Ft/db**  
(maximum 4 db / fő)

A kedvezményre csak abban az esetben jogosult valaki a vásárlásnál, ha a kártyát okostelefonon, applikáción keresztül vagy fizikai plasztik kártya formájában bemutatja a fizetést megelőzően.

Fizetést követően a kedvezmény utólagos érvényesítésére nincs lehetőség.

Előre elkészített képernyő fotó vagy a plasztik kártyáról készült fotó bemutatása nem lehetséges a kedvezmény igénybeviteléhez.

A kedvezményre csak a kártya tulajdonos jogosult, aki a helyszínen tartózkodik. Nem jelenlévő személy kártyáját bemutatva nem áll módunkban a kedvezményt biztosítani.

Érvényes Dunakeszi lakcímkártyára sajnos nem áll módunkban kedvezményt biztosítani.

#### További rendelkezések, szabályok a rendezvény területén

A rendezvény INGYENESEN látogatható

14 év alatti gyermek csak szülői kísérettel léphet be a rendezvény területére!

A rendezvényt mindenki csak saját felelősségére látogathatja.

A program változtatásának jogát fenntartjuk

A rendezvény területére nem lehet bevinni, onnan el kell távolítani az olyan tárgyakat, amelyeknek birtoklása jogellenes, illetve amelyek a rendezvény területén tartózkodó személyek biztonságára nézve egyébként veszélyt jelentenek.

A rendezvény területére állatot behozni TILOS!

A rendezvény területére kerékpárt behozni TILOS. Kerékpárral érkező vendégeink kerékpárjaikat a Katonadomb utca felőli bejáratnál kialakított, biciklitárolónál hagyhatják. A biciklitároló nem őrzött, használata ingyenes.

A rendezvény dekorációs elemeit, eszközeit, berendezéseit, bármely tárgyait áthelyezni, megromgálni, elvinni TILOS!

A rendezvény területéről a biztonsági szolgálat által eltávolítható az a személy, aki:

- más személyek életét, testi épségét, más személyek vagyoni jogait, vagyontárgyaik épségét, a természetes környezetet veszélyezteti;
- garázda vagy rendőri intézkedésre egyébként alapul szolgáló magatartást tanúsít;
- tiltott tárgyakat felszólítás ellenére sem távolítja el a területről

18 év alatti személyek szeszes italt nem vásárolhatnak.

Aki bármilyen rendellenességet tapasztal, vagy elhagyott csomagot lát, kérjük, haladéktalanul jelezze a biztonsági személyzetnek vagy bármely munkatársunknak!

Az elhagyott, őrizetlenül hagyott tárgyakért a szervezők felelősséget nem vállalnak!

Vészhelyzet esetén kövessék a biztonsági személyzet utasításait

A rendezvényen csak az folytathat kereskedelmi és/vagy reklám (szórólap) tevékenységet, akinek érvényes megállapodása van a Szervezővel.

A házirendet a rendezvény területére történő belépéssel vendégeink elfogadják.

**KÖSZÖNETTEL: A Szervezők**

JÓ SZÓRAKOZÁST KIVÁNUNK!